

# HIRDETMÉNY

A Csóti Csodavilág Óvoda és Mini Bölcsőde vezetője értesíti a szülőket, hogy az intézményben a **2023/2024-es** nevelési évre a **beíratás időpontja:**



**2023. április 24-25. (hétfő, kedd) 8.00–16.00 óráig.**

**A beíratás helye: Csóti Csodavilág Óvoda és Mini Bölcsőde óvodája, 8558 Csót, Rákóczi u. 6.**

## BEÍRATÁS AZ ÓVODÁBA

**Az óvoda felvételi körzete:** Csót és Béb községek teljes közigazgatási területe

### **A beíratáshoz szükséges dokumentumok:**

- az Óvodai felvétel iránti kérelem (beszerezhető az óvodában, vagy letölthető a [www.csotiovi.hu](http://www.csotiovi.hu) weboldáról)
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- a gyermek lakcímkártyája, TAJ-kártyája,
- a szülő (gondviselő) személyi igazolványa, lakcímkártyája.
- sajátos nevelési igényű gyermek esetében: szakértői vélemény
- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről készült határozat.

**Kötelező** beírni azokat a gyermekeket, akik **2023. augusztus 31-ig betöltik a harmadik életévüket.**

A Nkt. 8. § (2) bekezdése értelmében, a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdő napjától legalább napi 4 órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

A szülő - tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a 4. életév betölti, a Járási Hivatal **felmentheti** az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Az óvoda **felveheti** azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Amennyiben a gyermek az **óvodakötelezettségét külföldön teljesíti**, a szülő köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt.

[https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre\\_tavozas\\_bejelentese](https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese)

**Az óvodai felvételtől az óvodai férőhelyek függvényében az intézmény vezetője dönt az érvényes jogszabályi előírás alapján.** A vezető döntése ellen a szülő (gondviselő) a kézhezvételtől számított tizenöt napon belül jogorvoslati kérelemmel fordulhat a fenntartó felé.

A felvétellel kapcsolatos döntésről az intézményvezető írásbeli határozatot hoz, amit a szülők **2023. május 22. és 26. között** átvehetnek az óvodában.

**Integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket fogad** az óvoda az Alapító Okiratnak megfelelően, amennyiben a Szakértői Bizottság szakértői véleményében a feladat ellátására a Csóti Csodavilág Óvoda és Mini Bölcsődét jelöli ki.

Ha a szülő az óvodaköteles gyermekét a kellő időben az óvodába nem írhatja be, szabálysértést követ el. Az intézmény vezetője a mulasztásról köteles értesíteni az illetékes települési önkormányzat jegyzőjét.

Amennyiben a felvételi kérelem – férőhelyhiány miatt – nem teljesíthető, úgy felhívom a figyelmet arra, hogy a kérelem „várólistára” kerül, és üresedés esetén az elhelyezés időpontjáról írásban, vagy telefonon értesítjük a szülőt.

A felvételi kérelem elutasítása esetén az intézményvezető döntése ellen a kézhezvételtől számított 8 napon belül észrevételnek van helye, melyet a fenntartóhoz (Csót Község Önkormányzatának Képviselő-testületéhez) kell benyújtani. Az észrevételről a fenntartó dönt.

Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata, az óvoda Pedagógiai Programja, Házirendje, a mini bölcsőde Szakmai programja, Házirendje nyilvános, megtekinthető az intézmény honlapján ([www.csotiovi.hu](http://www.csotiovi.hu)), valamint az intézményvezető irodájában.

Csót, 2023. március 1.

Kékesi-Szabó Csilla  
intézményvezető

